

## 农行泰安泰山支行联合新华书店开展主题宣传活动 普及金融知识 共筑安全防线

本报讯（通讯员 张梦琪 尹玥）近日，农行泰安泰山支行联合泰安市新华书店在上高街道御蓝山小区举办“3·15”金融消费者权益保护宣传活动。此次活动以“保障金融权益，助力美好生活”为主题，通过多样化的宣传形式，向公众普及金融知识，助力构建和谐金融环境。

活动现场，农行泰安泰山支行通过悬挂主题横幅、摆放金融知识展板、发放宣传折页等方式，展示

消费者权益保护相关知识。展板内容涵盖金融消费者八项基本权利、防范电信诈骗、识别非法集资等实用知识，吸引大量市民驻足学习。此外，宣传折页以通俗易懂的语言和案例解析，帮助公众快速掌握理财技巧与风险识别要点，针对老年人、学生等易受骗群体，设计了专属防诈指南。为增强互动性，活动设置了金融知识趣味问答环节，参与者通过答题赢取定制纪念品。结合近期高发的“套路

贷”“养老诈骗”等案例，工作人员以情景模拟的形式引导市民思考应对策略，现场反响热烈。

针对不同群体的金融知识需求，农行泰安泰山支行联合新华书店开展分层宣教，针对老年群体，通过“以案说险”的方式，揭露保健品诈骗、高息理财陷阱等常见骗局，提醒老年人保护好“钱袋子”；面对学生群体，结合财商教育读本，以故事化形式讲解储蓄、征信等知识，引导青少年树立理性消

费观；面对务工人员等，重点普及正规贷款渠道、反洗钱法规等内容，强化其风险责任意识。

据统计，本次活动，工作人员发放宣传资料500余份，解答相关问题200余个。多位参与者表示，通过活动掌握了识别金融诈骗的关键技能，并对存款保险、个人征信等有了更清晰的认知。本次活动不仅彰显了农行泰安泰山支行履行社会责任的担当，也为区域金融安全建设注入了新动能。

## 东平农商银行开展女职工权益保护普法宣传活动 用心守护“她”权益

本报讯（通讯员 张蕾蕾 张晓君）为进一步增强女职工的维权意识，营造“尊法、守法、学法、用法”的良好氛围，近日，东平农商银行组织开展女职工权益保护普法宣传活动，深入辖内支行、农贸市场、大棚采摘园等地，宣传法律知识。

活动现场，工作人员围绕《中华人民共和国妇女权益保障法》《女职工劳动保护特别规定》等涉工、涉性别平等和女职工权益保护法律法规，详细解读了女职工在劳动就业、职业发展、薪酬

待遇、生育保护等方面的内容，并发放普法宣传单、妇女维权手册等宣传折页100余份，引导大家关注齐鲁工惠App，积极学习相关法律知识。同时，工作人员认真讲解了与群众生活紧密相关的反洗钱、反假币等金融知识，介绍非法集资等各类经济犯罪活动的表现形式、常见手段，进一步提升了群众的金融知识素养。

此次活动，进一步增强了女职工的法律意识，提升了她们的维权能力，营造了生动、团结、友爱的良好氛围。



▶工作人员宣传女职工权益保护知识。 通讯员供图

## 宁阳农商银行开展金融消费者权益保护宣传活动 保障金融权益 助力美好生活

本报讯（通讯员 刘亚晖 刘贺）为践行“金融为民”服务理念，近日，宁阳农商银行围绕“保障金融权益，助力美好生活”主题，开展金融消费者权益保护宣传活动。

活动期间，宁阳农商银行联合宁阳县市场监管局、宁阳县消费者协会、宁阳金融监管支局开展国际消费者权益日宣传咨询服务活动。宁阳农商银行通过摆放展台、设置宣传海报、发放宣传折页等方式，帮助金融消费者深入了解自身权益，正确认识金融产品，增强权益保护意识，引导金融消费者理性表达诉求、妥善解决纠纷，合法、合理、有序地维护自身利益。

宁阳农商银行联合宁阳金融监管支局、宁阳县公安局新研中心，在葛石镇夏庄完全小学开展金融知识进校园宣传活动。工作人员为学生、老师讲解人民币的防伪特征和假币的识别方法、洗钱的常见方式及危害、电信网络诈骗的种类及防范措施。在互动环节中，工作人员耐心解答学生的问题，让学生在轻松愉快的氛围中上了一堂特别的“金融课”。

此次宣传活动进一步增强了消费者的自我保护意识。下一步，宁阳农商银行将持续开展此类金融教育宣传活动，不断创新形式与内容，将金融知识普及到更多群体中，奋力打造“快银行、暖银行、好银行”农商品牌。



工作人员发放宣传折页。 通讯员供图



### 登泰山 观天下

— 扫码下载望岳客户端获取更多权威资讯 —

